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                                                     « ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ » 

 Η Βιβλιοθήκη είναι δανειστική για όλο το υλικό της εκτός από 

τις Εγκυκλοπαίδειες, τα λεξικά, τα επιτραπέζια , βιβλία 

ιστορικής αξίας και κάποιες επιλεγμένες εκδόσεις που 

διατίθενται για διάβασμα μόνο στον χώρο της Βιβλιοθήκης 

 Δικαίωμα δανεισμού έχουν μόνο τα μέλη του σχολείου 

 Κάθε μέλος μπορεί να δανειστεί μέχρι δύο βιβλία τη φορά για 

διάστημα όχι μεγαλύτερο των δεκαπέντε {15} ημερών 

 Για την εξυπηρέτηση όλων των μελών και την ομαλή 

λειτουργία της Βιβλιοθήκης , κάθε μέλος θα πρέπει να 

φροντίζει να τηρείται η ημερομηνία επιστροφής 

 Οι χρήστες που δεν έχουν επιστρέψει το βιβλίο που έχουν 

δανειστεί, μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 

δανεισμού δεν έχουν δικαίωμα να δανειστούν άλλο υλικό 

 Οι αναγνώστες είναι υπεύθυνοι για το βιβλίο που δανείζονται. 

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί φθορά, είναι υποχρεωμένοι να 

το αντικαταστήσουν 

 Δεν επιτρέπεται η απομάκρυνση υλικού από τον χώρο της 

Βιβλιοθήκης, αν πρώτα δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία 

δανεισμού 
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Στην Ηλεκτρονική Σχολική Τάξη – eclass- υπάρχει ανοιχτό μάθημα, στο 

οποίο έχουν πρόσβαση όλα τα μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας του 1ου 

ΓΕΛ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ.  

Στα έγγραφα θα βρείτε το ηλεκτρονικό βιβλίο, όπου έχουν καταχωρισθεί 

όλοι οι τίτλοι των βιβλίων που  διαθέτει η Βιβλιοθήκη.  

Ο ηλεκτρονικός κατάλογος θα υπάρχει και στους  υπολογιστές που υπάρχουν 

στο χώρο της βιβλιοθήκης. 

 

 Επιλέγουμε, από το ηλεκτρονικό αρχείο excel που βρίσκεται στην 

eclass, το βιβλίο που επιθυμώ να δανειστώ 

 Ενημερώνουμε την υπεύθυνη της Βιβλιοθήκης, για να γίνει η 

καταχώριση των στοιχείων στο βιβλίο δανεισμού 

 Όταν επιστρέφουμε ένα βιβλίο, δεν το τοποθετούμε μόνοι μας 

στα ράφια, αλλά το αφήνουμε στην υπεύθυνη, για να ενημερώσει το 

βιβλίο δανεισμού. Σε αντίθετη περίπτωση, θα φαίνεται σαν να το 

έχουμε ακόμη και δε θα μπορούμε να δανειστούμε άλλο 

  

 


